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Ahoj, prosím o radu, přestal fungovat celý displej (tacho, budíky...), kolka jinak jede, svítí, maká jak má.
Nevíte zda to nemůže být nějakou maličkostí ? pojistky jsou OK. Hledal jsem zda to nemůže mít nějakou
svou pojistku mimo skříňku, ale nic jsem nenašel. Jediné co na tom jde je kontrolka varovek, když
spustím všechny 4 blinkry.   Případně nemáte někdo ele. schéma maxu 650?? Díky za rady.
mariodevil 17.12.2021 05:41:43

Asi tě nepotěším, ale bude to nejspíš řídící jednotkou, skoč s tím na diagnostiku a
nejlépe do autorizovaného servisu.
TadyKadli 21.01.2024 21:44:31

Zdravím všechny, pořídil jsem si stejnou kolku. Po vybití baterie a znovu dobití, také
přestal fungovat celý displej. Mohu se zeptat čím to na konec bylo ? :-) doufám že ne
tou jednotkou (u) :-D Děkuji za odpověď.
resolvemoney 25.03.2024 03:30:52

Olejová a neutrální světla jsou uzemněna motorem a mimo provoz jsou také uzemněny
žárovky. Může to být v bloku nebo je něco odpojeno v kbelíku světlometů (což se
hodně děje). Nebo samozřejmě tradiční štípaný drát.  Není to problém s pojistkovou
skříňkou; dálkové světlo a indikátor jsou na různých okruzích.
mandrillapart 10.04.2024 10:40:17

Zkontrolujte, zda v systému nejsou uvolněné, poškozené nebo přerušené kabely.
Někdy může malý problém s kabelem způsobit ztrátu spojení nebo problémy s
displejem. Maximální velikost zprávy nebo její části je 650, takže odeslání e-mailu
prostřednictvím tohoto omezeného systému nemusí být možné. Obsah e-mailu však
můžete rozdělit nebo použít jiné způsoby komunikace, jako jsou textové zprávy nebo
hovory, abyste sdělili potřebné informace. geometry dash lite
TadyKadli 10.04.2024 11:24:56

Problém byl v budíku. Je v něm někde studeňák a nepřijímal signál od klíčku. Vyčistil
jsem ho a pak byl chvíli klid. Párkrát se ještě nerozsvítil a když se oteplilo tak začal
fungovat. :-) Takže mám ,,vyřešeno''. Jinak to bude chtít nový budík. . Ale teď mám
problém s posilovačem:-D mám v něm vůli, ne v těch tisicihranech, ale přímo v
posilovači v tom ,,tlumiči nárazu(vůle pro snímač směru točení motoru)'' nevím jak to
popsat. Nevím jestli mi tam chybí nějaká pružinka? Jinak posilavač funguje jak má.
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